

Erratum

The corrections made in the article titled "Comparison of Medical Treatment and Acupuncture in Treatment of Psychogenic Erectile Dysfunction: a Prospective, Randomized, Placebo-Controlled Study" in the 2021, 2nd Volume, 3rd issue of the International Journal of Traditional and Complementary Medicine Research are as follows:

Published:

Ismail Evren¹, Ilhan Oztekin², Ali Timucin Atayoglu^{3*}, Noor Buchholz⁴

Corrected Version:

Ismail Evren¹, Ilhan Oztekin², Ali Timucin Atayoglu^{3*}, Noor Buchholz⁴, Eyup Veli Kucuk⁵

(⁵Department of Urology, Umraniye Training & Research Hospital, Istanbul, Turkiye)

Correction Explanation: In the article with the reference of "Evren, I., Oztekin, I., Atayoglu, A.T., Buccholz, N. (2021). Comparison of Medical Treatment and Acupuncture in Treatment of Psychogenic Erectile Dysfunction: a Prospective, Randomized, Placebo-Controlled Study. International Journal of Traditional and Complementary Medicine Research, 2 (3), 121-125. DOI: 10.53811/ijtcmr.985680. Retrieved from <https://dergipark.org.tr/tr/pub/ijtcmr/issue/66332/985680>" published in the International Journal of Traditional and Complementary Medicine Research Journal in 2021, it was stated by the corresponding author that the author named "Eyup Veli Kucuk, who should be in the 5th place (last author) and whose information is given below, was not written by mistake. The authors apologize to the readers for this mistake. This correction text is presented in order to correct the error in the article.

Article URL: <https://dergipark.org.tr/tr/pub/ijtcmr/issue/66332/985680>